

Dotazy občanů - Dotazy občanů - Dotazy občanů - Dotazy občanů

V Děčíně v centru, speciálně v ulici Prokopa Holého se objevila řada nových heren. Soudřezávají se okolo nich povaleči a jiná od pohledu nebezpečná individua. Proč město povoluje, aby zde bylo tolik heren? Tomáš Třilistý

Prostory v přízemí objektů soukromých vlastníků jsou využívány k účelu, který je z hlediska především výše nájmu pro majitele nejvýhodnější. Vzhledem k tomu, že pro využití pro novou funkci se mění účel užívání oproti původně zkolaudovanému stavu, probíhá na každou změnu správní řízení podle stavebního zákona. Stavební úřad na realizaci nové provozovny nebo změny účelu původní vydává nejčastěji stavební povolení nebo jiné rozhodnutí. K žádosti stavebníka a projektové dokumentaci jsou nezbytná souhlasná stanoviska např. hygieny, hasičů, správců sítí, životního prostředí a někdy Města Děčín v případě, že je ze zákona účastníkem řízení. Pokud všechna vyjádření a stanoviska jsou kladná, není prakticky možné vydání stavebního povolení odmítnout. Jak naloží nebo využije vlastník svoji nemovitost, je na jeho vůli pod podmínkou dodržování všech zákonných ustanovení.

Aleš Holl, vedoucí odboru stavební úřad

Kolik je poplatek za psa v Děčíně? Karel Švitřil

Sazby poplatku ze psů stanoví obecně závazná vyhláška města Děčín v rozsahu od 100,- do 1.000,- korun za jednoho psa ročně. Výše poplatku závisí zejména na místě trvalého pobytu poplatníka, kdy v okrajových lokalitách je poplatek stanoven nižší než ve středu města a na sídlišťích, a počtu bytových nebo nebytových jednotek v domě, v němž má poplatník trvalý pobyt. Nižší sazby jsou v souladu se zákonem stanoveny pro důchodce. Město dále zavedlo nižší poplatek, příp. osvobození od poplatku pro držitele nalezených psů a psů označených mikročipem.

Zdeňka Čečáková, odbor ekonomický
Chtěla bych se letos vdávat. Kolik stojí poplatek za svatbu? Je možné mít

V Děčíně se letos uskuteční dva průzkumy

První provede průběhu letošního roku Český statistický úřad. Jde o výběrové statistické šetření o domácím a výjezdovém cestovním ruchu. Pro děčínské občany to znamená, že se na ně během letošního roku může obrátit pracovník Českého statistického úřadu, který se jich bude dotazovat na cesty uskutečněné ve sledovaném měsíci za účelem trávení volného času a rekreace a služební cesty mimo své obvyklé prostředí. Občané se nemusejí obávat, že by byla jejich osobní data zneužita, protože získané údaje budou sloužit pouze

obřad na zahradě rodinného domu a co k tomu potřebuji za povolení? Karolína Zelená.

V případě, že se sňatek uskuteční v úředně stanovenou dobu (přehled termínů je k dispozici na úseku matriky) a v úředně určené místnosti (což je u nás obřadní síň MěÚ Děčín IV, část Podmokly čp. 1175/5), je bez poplatku. Sňatek konaný mimo úředně stanovenou dobu, nebo na tzv. jiném vhodném místě, podléhá správnímu poplatku podle zákona č. 634/2004 Sb., a to ve výši 1000,-.

Obřad lze uskutečnit na zahradě rodinného domu v případě, že tato je veřejně přístupným místem a svatební obřad proběhne slavnostní formou. Souhlas k uskutečnění svatby na takovémto místě vydá matrikářka po jeho prohlídce a po dohodě o předepsaných náležitostech se snoubenci.

Milena Šikýřová Mestlová, odbor správních činností a živnostenský úřad

Bydlí nás v domě 5 a jedna malá popelnice nám nestačí, máme nárok na další? abcdef@seznam.cz

Dotaz je obecně položený, nedá se konkrétně odpovědět. Podle vyhlášky města Děčín č. 17/2004 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a o systému nakládání se stavebním odpadem, čl.2 odst. 13, se považuje za dostatečný objem sběrné nádoby na směsný komunální odpad 30 litrů/osobu/týden. Požadavek na odpovídající nádobu uplatňuje vlastník nemovitosti u MěÚ Děčín, odboru místního hospodářství, písemně, kde uvede jméno nebo název vlastníka nemovitosti, adresu nemovitosti, počet osob, které mají v nemovitosti trvalý pobyt a druh vytápění. Pokud žadatel splňuje podmínky dané vyhláškou města a má nárok na větší objem sběrné nádoby, uplatní Město požadavek u Technických služeb Děčín a.s., které vlastníku přidělí odpovídající nádobu s ohledem na frekvenci svozu. Doporučujeme tazateli, aby se obrátil s konkrétní žádostí na č. telef. 412 591 477, případně se dostavil do úřadovny v Děčíně I.

pro statistické účely. Pracovník se vždy prokáže služebním průkazem ČSÚ.

Další průzkum, který je mezinárodní a probíhá současně i v Kanadě, USA a řadě evropských zemí, nese název „Ženy a muži v ČR: životní dráhy a mezigenerační vztahy“. Připravila jej Univerzita Karlova v Praze ve spolupráci s Výzkumným ústavem práce a sociálních věcí a ČSÚ. V Děčíně budou náhodně vybrány domy, v jejich rámci pak tazatelem náhodně vybraná osoba splňující kritéria pro šetření, které je zcela anonymní. Tento výzkum se uskuteční v únoru až květnu.

Hana Karasová, odbor místního hospodářství a majetku města

Můžu se do městského bytu přistěhovat i se psem? Viděla jsem v televizi, že v některých městech to zakazují. Božena Králová

Vlastník nemovitosti je oprávněn stanovit závazná pravidla pro její užívání. Taková pravidla jsou však vždy odrazem konkrétní situace v konkrétním domě s přihlédnutím k zajištění řádného užívání nemovitosti všemi osobami, které v domě bydlí. Z těchto důvodů může být v některých domech, jež jsou ve vlastnictví města Děčín, omezeno případně zcela vyloučeno chování psů. Město Děčín nijak chov psů ve svých domech neomezuje. Výjimkou je bytový dům v Tržní ulici, který je v současné době před dokončením. Mezi pravidly pro poskytování nájmu těchto bytů je i podmínka, že žadatel není majitelem (držitelem) domácího zvířete psa a ani jinak o něj nepečuje. Důvodem je především poloha domu v centru města bez možnosti vhodných prostor pro venčení.

Romana Silvarová, tisková mluvčí

Už dva roky město slibuje, že zlepší situaci s parkováním v Březinách. Chystáte tedy něco? Jan Wetzstein

Město Děčín se snaží již několik let o úpravu parkování ve městě. Z hlediska nedostatku parkovacích míst jsou v Děčíně nejproblematictější právě sídlišťe. Proto odbor rozvoje nechává postupně zpracovávat studie a projektové dokumentace na rozšíření parkovacích míst na sídlišťích Želenice, Boletice, Staré Město, Březiny a Bynov. Na rozšíření parkovacích míst na sídlišťích v Březinách a v Bynově, kde je situace nejhorší, je již vydáno stavební povolení a odbor rozvoje bude v letošním roce nárokovat na tyto akce v rozpočtu finanční prostředky.

Romana Silvarová, tisková mluvčí

Kdy a jaký způsob bude řešena dopravní situace v Průběžné ulici (DČ 1) kde před restaurací ovozar soustavně parkují vozidla. Tato komunikace slouží především pro chodce, ale hojně využívaná osobními automobily. Ladislav Oldman

Šířkové uspořádání jednosměrné komunikace Průběžná neumožňuje stání nikomu, protože vedle stojícího vozidla nezůstane 3 metry široký jízdní pruh. Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, v § 25 říká:

"Řidič smí zastavit a stát jen vpravo ve směru jízdy, co nejbližší k okraji pozemní komunikace, v jedné řadě a rovnoběžně s okrajem pozemní komunikace. Na pozemní komunikaci s jednosměrným provozem smí řidič zastavit a stát vpravo i vlevo. Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3m pro každý směr jízdy; při zastavení musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro oba směry jízdy".

Z uvedeného vyplývá, že není třeba řešit dopravní situaci, ale je třeba dodržovat zákony. Otázkou je, zda by nebylo vhodné tuto komunikaci v budoucnu rozšířit.

Dagmar Kubátová, odbor správních činností a živnostenský úřad

Kdy začnou strážníci městské policie dlouhodobě pokutovat chodce přebíhající z autobusového nádraží Děčín na zastávku MHD u Hypervony. Chodci si zkracují cestu a místo využití přechodů, které jsou na obou stranách autobusového nádraží, přebíhají přes dvoupruhovou komunikaci v úrovni zakončení plexisklové zábrany zastávek. Novotný Děčín I

Tomuto problému se již delší dobu věnujeme. V tomto úseku již chodcům za tento přestupek bylo uloženo několik desítek pokut. Máme dohodu i s Dopravním inspektorátem PČR, že za účelem kontroly chodců budou vytvářeny společné hlídky a pořádány společné cílené akce. O problému víme, nepřehlízíme jej a budeme se mu věnovat v co největší míře.

Marcel Horák, ředitel MP

Zodpovídány jsou pouze stručné dotazy týkající se vztahu občan-město. Zodpovídány nejsou politicky zabarvené otázky a žádosti o názor. Dotazy zasílejte na e-mail zpravodaj@prpro.cz nebo poštou na adresu Město Děčín, k rukám tiskové mluvčí, Mírové náměstí 5, Děčín 1, 405 38

OČNÍ OPTIKA s.r.o.
Masarykovo náměstí 2/2, Děčín I
tel.: 412 510 982, po - pá 8 - 17 hod.

Jana Hrdličková

SLEVA 60% na sluneční brýle

- brýle na počkání
- měření zraku
- pouzdra, řetízky ...

AZ SANACE a.s. a **AZ Consult spol. s r.o.**

- speciální zakládání (piloty, mikropiloty)
- rekonstrukce betonových konstrukcí a mostů
- sanace sesuvů a skalních objektů
- statické zajištění stavebních objektů
- projektování stavebních prací
- geotechnické průzkumy
- hydrogeologické posudky
- projektování a inženýrská činnost
- geotechnický monitoring
- nakládání s nebezpečnými odpady
- hornická činnost a činnosti prováděné hornickým způsobem

AZ SANACE a.s.
Pražská 53
400 01 Ústí nad Labem
tel.: 475 201 690
fax: 475 201 691
e-mail: az.sanace@azsanace.cz
www.azsanace.cz

AZ Consult, spol. s r.o.
Klíšská 12
400 01 Ústí nad Labem
tel.: 475 669 211
fax: 475 669 214
e-mail: azconsult@azconsult.cz
www.azconsult.cz

Nouzové přežití obyvatel při mimořádné události

Jedním z rozhodujících úkolů při řešení mimořádné události je ochrana života a zdraví obyvatelstva. V případě, že v důsledku mimořádné události nebo krizové situace přijde větší počet občanů o své přístřeší, možnost bydlení i o své základní potřeby nutné k životu, je plánováno jejich organizované, dočasné a provizorní ubytování a dále zabezpečení základních potřeb, které spočívá zejména v:

- umístění občanů v improvizovaných místech ubytování (školách, internátech, tělocvičnách apod., příp. v omezeném počtu ve stálých ubytovacích zařízeních);

- zajištění stravování a dodávek pitné vody;

- zajištění nejnutnějšího ošacení a obuvi;

- nouzové základní služby, které představují zejména zajištění lékařské péče, psychologické a duchovní pomoci, a dále poskytování sociálních, hygienických, veterinárních, dopravních, technických, energetických, zásobovacích, pohřebních, poštovních a spojovacích služeb;

- v případě těch obyvatel, kteří neměli čas si připravit evakuační zavazadlo se jedná také o zajištění příkrývek, popř. jiného potřebného materiálu.

Tzv. humanitární pomoc je využívána výhradně k uspokojování základních životních potřeb postižených obyvatel a je pouze doplňkovým zdrojem pro poskytování prostředků obyvatel-

stvu k zachování jeho života a zdraví po vzniku mimořádné události (krizové situace). Je organizována s cílem zlepšit životní podmínky postiženého obyvatelstva a zmírnit jeho utrpení. Má charakter jak materiální pomoci (ošacení, stravování, hygienická péče apod.), tak i duchovní.

O místech improvizovaného ubytování bude rozhodnuto krizovým štábem podle povahy krizové situace a obyvatel města Děčína se o nich včas dozvědí ze sdělovacích prostředků, formou písemné i ústní výzvy pověřených pracovníků Městského úřadu Děčín nebo strážníků Městské policie Děčín. Po příchodu do tohoto místa budou evakuované osoby zaevidovány a následně ubytovány. V místě ubytování se občané budou řídit pokyny pracovníka Městského úřadu Děčín.

Po odeznění mimořádné události či krizové situace se budou obyvatelé podle možnosti vracet do svých domovů, nebo bude příslušnými orgány řešena jejich sociální situace.

K zabezpečení výše uvedených potřeb je městským úřadem zpracováván Plán nouzového přežití, který obsahuje základní opatření a úkoly pro zabezpečení životních potřeb obyvatelstva, zejména ve vztahu k likvidaci bezprostředních následků na postiženém území. Řeší také organizaci pomoci postiženému obyvatelstvu a vytvoření základních podmínek pro přežití.

Důležitou úlohu při organizování humanitární pomoci postiženému obyvatelstvu v nouzových podmínkách mohou sehrát vojenské záchranné útvary Armády ČR. Jsou předurčeny k plnění humanitárních úkolů ochrany obyvatelstva. U těchto útvarů jsou vytvořeny materiální základny humanitární pomoci, které mohou být použity k zabezpečení základních životních a hygienických potřeb obyvatelstva postiženého mimořádnou událostí na nezbytně nutnou dobu. Jsou určeny pro ubytování postiženého obyvatelstva. Mají charakter vojenského tábora, který poskytuje nouzové přežití pro 300 osob (20 stanů). V rámci tohoto tábora je zajištěno náhradní ošacení, jídelní nádoby, základní hygiena, lehátky, vytápění stanů a polní kuchyně. Stravování včetně proviantu zabezpečuje příslušná obec. K rozvinutí materiální základny humanitární pomoci jsou trvale vyčleňovány síly a prostředky tak, aby od okamžiku obdržení požadavku k poskytnutí pomoci, byl vývoz materiálu zahájen do 8 hodin. Příprava a výstavba na určeném místě může trvat 14 - 18 hodin. Pro Ústecký kraj poskytuje na vyžádání materiální základnu humanitární pomoci 73. záchranná a výcviková základna Rakovník. Městský úřad Děčín má vytypováno několik terénních ploch pro případné rozvinutí takovéto materiální základny humanitární pomoci přímo ve městě.

Nezastupitelnou úlohu při poskytování humanitárních služeb postiženému obyvatelstvu plní také nevládní a církevní organizace (např. občanská sdružení, armáda spásy, Český červený kříž aj.).

Součástí zajištění humanitární pomoci postiženým osobám jsou také zásoby vytvářené Správou státních hmotných rezerv. Tyto zásoby poskytuje stát po vyhlášení krizového stavu na správním území zásahové krizovou situací k zajištění nezbytných životních potřeb fyzických osob, které vlivem mimořádné nebo krizové situace zůstaly bez potřebných věcných prostředků nutných k přežití a které nebyly evakuovány.

Rozhodující odpovědnost za provedení opatření nouzového přežití obyvatelstva, stanovenou zákonem, mají však orgány státní správy a územní samosprávy. Ovšem i každý občan může být v souladu se zákonem vyzván velitelem zásahu nebo starostou obce či města k poskytnutí osobní nebo věcné pomoci. Rovněž právnické a podnikající fyzické osoby, zařazené do havarijního plánu, poskytují a aktualizují podklady pro jeho zpracování a plní úkoly opatření nouzového přežití v rozsahu jim stanoveném tímto plánem. Dále se mohou podílet na některých opatřeních k nouzovému přežití obyvatelstva jako zřizovatelé zařízení civilní ochrany.

Zpracoval: Richard Musil



**REALITNÍ
KANCELÁŘE**



DĚČÍN

Tržní 110/17, tel. 412 518 962

VARNSDORF

Národní 3003, tel 412 372 521

RUMBURK

Tř. 9. května 1264, tel. 412 332 175

SLUŽBY NA TRHU NEMOVITOSTÍ:

- Zprostředkování prodeje a pronájmů
- Obstarání sepsu všech typů smluv
- Dražby dobrovolné a nedobrovolné
- Oceňování nemovitostí
- ODKOUPÍME VAŠE BYTY - NABÍDNĚTE



PRODEJ garsoniery v 1.NP, v centru Děčína I - Zámecká ulice, v cihlovém domě, 25 m², po celkové adaptaci a modernizaci, dálkové vytápění. Technický stav velmi dobrý. CENA 315 000 Kč + provize



PRONÁJEM přízemního nebytového prostoru v centru města Děčína I se šesti výlohami, možno pronajmout i jednotlivě. Technický stav dobrý. Plocha celkem 154,9 m². CENA info v kanceláři



PRODEJ bytu 2+1 v osob.vlastnictví ve zvýšeném přízemí, v centru Děčína I, ulice 17. listopadu, ve staré zástavbě se zahradou. Vydáno stavební povolení na plynové topení. CENA 540 000 Kč + 4 %



PRODEJ rod. domu 4+1 s 2 garážemi v Ludvíkovicích z roku 1982. ÚT na uhlí + elektrické, zastavěná plocha 102 m², krb, podlahové topení. Velmi pěkná poloha. Pozemek 1188 m². CENA 2,59 mil. Kč + 3 %

Ostatní nabídky najdete na www.skz.cz. Připojte se a budete spokojeni!

